

物资保障情况怎么样？如何确保受灾群众帮扶不落一人——

透视汛情之下受灾群众安置工作

大疫之后逢大汛，受灾群众的安危冷暖牵动人心。当前防汛进入“七下八上”关键时期，重点地区汛情持续发展，受灾群众是否都得到了妥善安置？如何确保应安置尽安置，不落一户、不漏一人？

受灾群众安置现状如何？

长江三峡水库17日10时入库流量涨至5万立方米每秒，“长江2020年第2号洪水”形成！淮河干流王家坝闸20日8时32分开闸泄洪！洞庭湖再次进入全面超警戒状态 水位仍在上涨……

据应急管理部统计，截至22日，洪涝灾害已造成4552.3万人次受灾，142人死亡失踪，320万人次紧急转移安置。

洪灾带来的伤痛，唯有用妥善的安置与后续的帮扶来抚慰。洪水滔滔，受灾群众如何转移、怎么安置，是摆在各级政府面前的重要考题。

江西在南昌、上饶等地开设超百个集中安置点，并从调查摸排、加强物资保障等方面提出明确要求，目前灾区安置点整体秩序良好；安徽派出多个工作组深入集中安置点开展督导检查，督促灾区政府落实属地管理责任，保障好安置群众基本生活；湖北强化救灾物资调配，采取“四不两直”方式对防汛重点区域开展督导，部分地区还印发转移安置应急处置导则，指导协调做细做实安置工作。

应急管理部救灾和物资保障司副司长杨晓东介绍，根据最新调度情况，受灾群众大多数已通过投亲靠友方式得到妥善安置，少部分由政府通过借住公房、学校以及搭建帐篷等进行集中安置，基本生活均得到了有效保障。

物资保障情况怎么样？

“这里包吃住，在村部食堂就餐，伙食不错。”记者在湖南省桑植县凉水口镇茶园塔村阳光院看到，村民黄赐忠老人正和“邻居们”一边看电视，一边聊天。

7天集中+7天居家

上海将对入境人员实施有条件隔离措施

新华社上海7月23日电 按照五部委通知精神，上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室决定，从7月27日0时起，将对上海市入境人员实施有条件的“7天集中+7天居家”隔离措施。

近日，中国民航局、外交部、卫生健康委、海关总署、国家移民局联合下发《关于落实国际航班调整工作的通知》。通知明确，有条件的地区可在旅客自愿基础上实行“7天集中+7天居家”的隔离措施。

对目的地为上海市、在上海市有固定居住场所，且符合居家隔离健康观察条件（即被隔离对象一户一

分析数百万个星系和类星体

科研人员绘出迄今最大的三维宇宙地图

新华社日内瓦7月22日电 一个国际科研团队近日完成了对宇宙中数百万个星系和类星体的分析，并发布了迄今最大的三维宇宙地图。

绘出这份地图的是多国科研人员组成的“扩展重子振荡光谱巡天（eBOSS）”项目，它是世界最大星系巡天项目“斯隆数字巡天”的一部

人或一户一家，或共同居住人承诺一起居家隔离）的入境人员，若本人申请居家隔离，在集中隔离健康观察的第5天采样进行核酸检测。如检测结果为阴性，在第8天由各区安排专人专车从集中隔离点闭环转运至目的地继续实施健康观察。

对目的地为沪苏浙皖外其他省份的入境人员，在上海市实施为期14天的集中隔离健康观察。

同时，上海市将继续采取人性化管理措施，对老人、未成年人、孕产妇、行动不便的、有老人或小孩需要看护的、患有基础性疾病等原因不适宜集中隔离的人员，统一在各区留验点进行核酸检测，检测结果为阴性且具备居家隔离条件的，并经严格核定审批后，可申请实行居家隔离健康观察。 袁全

天进行采样和核酸检测，检测结果为阴性的，集中隔离满7天后，由3省安排专人专车从指定隔离点闭环转运至目的地继续实施健康观察。

对目的地为沪苏浙皖外其他省份的入境人员，在上海市实施为期14天的集中隔离健康观察。

显示遥远星系的分布等。

目前理论认为宇宙产生于约138亿年前的大爆炸。通过理论分析和天文观测，科研人员此前对宇宙的远古历史和最近的膨胀史都有相当了解，但中间却存在一个约110亿年的认知缺口。有关研究人员表示，新成果终于填补了这一空白，是宇宙学领域的重大进展。 刘曲



墨西哥新冠确诊病例超36万

墨西哥卫生部22日晚公布的新冠疫情数据显示，过去24小时新增确诊病例6019例，累计确诊病例362274例。图为7月22日在墨西哥首都墨西哥城的一处新冠病毒检测点，医务人员为一名女子测量体温。

国际观察

蓬佩奥访欧为何被怒惨？

美国国务卿蓬佩奥22日结束欧洲两国之行。三天行程中，无论在英国还是丹麦，蓬佩奥处处兜售其“反华联盟”言论。然而蓬佩奥频频碰壁，记者会上更是被怒惨。这进一步凸显美国霸凌主义做派不得人心。

一是欲盖弥彰被揭穿。蓬佩奥此行“恰逢”英国追随美国、不计后果粗暴干涉中国内政。蓬佩奥21日在记者会上细数英方这些行径后，称赞英国“干得好”。一语道破两国背后的勾兑和交换，也释放出了英美“特殊关系”新的“异味”。

不过，当有记者提问“美国是否想要英国采取更多反华行动”，蓬佩奥极力捍卫“英国主权独立”，但这种辩白显然欲盖弥彰。英国舆论普遍认为，约翰逊政府“被迫”对华强硬，一大原因是英美两国的政治交换。英国学者马丁·雅克直言不讳，美国是“霸权恐慌”的极端例子，企图用贸易协议来换取英国反华，以挽救美国霸权。

二是掺杂私货遭批评。英美贸易协议是当下英国各界比较关心的话题，但美国想要掺杂私货，设置排他性条款，禁止英国与中国签约。批评人士称，英美协议不仅会让美国公司洗劫英国引以为傲的国民保健制度，向不符合英国标准的美国产品敞开大门，还会使英国与最大贸易伙伴欧盟越走越远。有智库警告，该协议可能将英国拖入战略困境，被特朗普政府反华、反全球治理的世界观所牵制，导致“全球化英国”的大门关闭。

事实上，唐宁街也承认，英美贸易协议对本国经济的提升微乎其微。所以有专家指出，“脱欧”后话语权大降的英国，之所以要和美国签协议，也可能是出于自保，防止“有贸易战执念”的美国总统特朗普未来向英国下手。

四是理屈词穷不受待见。在丹麦举行的记者会上，连珠炮似的问题让蓬佩奥措手不及。记者提问毫不客气：要找反华盟友，欧盟有27国，为何偏要来丹麦？多数丹麦人不待见特朗普政府，这已是“公开的秘密”，如何才能在丹麦找到盟友？尽管蓬佩奥辩称，来欧洲不光是要寻反华同盟，还有更广泛议题，但他的“反华情结”早已路人皆知。还有记者提问，美方突然要求中方关闭驻休斯敦总领馆，给出的理由却牵强无力，究竟有何动机？蓬佩奥也只好打官腔，说以官方声明为准……

为何蓬佩奥此次欧洲之行不受欢迎？归根结底，是因为欧洲人看不惯“美国优先”的霸凌主义做派，中欧长期互利合作在欧洲有深厚的民意基础，而新冠疫情让美国丑态毕露，蓬佩奥老生常谈的蛊惑言论在欧洲大陆市场不大。

就拿美国的“铁杆”盟友英国来说，奉行单边主义的美国与主张多边合作的英国在理念上原本就背道而驰。约翰逊首相本人也多次表示，在应对气候变化、国际贸易等诸多问题上，英国与中国有着共同利益。面对妄言要全世界组建“反华国际联盟”的蓬佩奥之流，唐宁街确实要扪心自问，是否要继续“随美起舞”，在错误的道路上越走越远？

新华